

没考上大学父母报怨，偷偷离家上山散心

20岁小伙儿滑落嵩山大峡谷

5小时艰苦搜索，青年获救

五一快到了，本报提醒游客，嵩山地势险要，来此旅游不要走偏僻荒坡

女游客报警

大峡谷传来“救命”声

4月25日17时30分，少林寺管理局工作人员吕江涛正在二祖庵的登山步道上，突然被一惊惶不安的女游客拦住。她说听见二祖庵炼魔台下的大峡谷里有人在喊救命。

18时许，少林寺管理局、登封市公安局林场派出所、少林派出所、登封市武警消防大队、登封市中医院的急救人员等50余人抵达嵩阳索道停车场。救护人员带着绳索、担架、药品，直上炼魔台。

漫漫搜救路

5小时后找到落难青年

营救小组兵分两路，一路从少林梯子沟上，一路由炼魔台下。

“从炼魔台到峡谷底，深度大约800米。”林场派出所民警李涛说，“400米是石板路，400米是荆棘路。”李涛所说的荆棘路，实际上是无路。营救人员很快走完400米长的石板路，猫身钻进布满厚厚落叶和杂草丛生的荆棘林中。李涛不时提醒众人，不要扶长着的树：“很多树看似长着，其实已经枯死，轻轻一碰就折。”正说着，一民警脚下突然一滑，一个趔趄，本能去抓身边的树，只听“咔嚓”一声，树已折。走在后面的少林派出所联防队员景书臻一把拽住，这才脱险。

深夜11时许，在一个当地山民称之为浸麻坑的大峡谷里，记者跟随营救人员突然看到前面有萤火虫般的光亮在闪烁，急忙用电灯照过去，只见一个半裸着身子的男青年瑟瑟发抖地蹲坐在一处峭壁上。

节能降耗

广东著名陶瓷企业天纬T&W陶瓷为了响应中央节能减排号召，确立以“加快产品创新力度、提高产品质量、降低能耗、全面提升产品市场竞争力”为发展目标，为了降低单位能耗，提高

□晚报记者 袁建龙 通讯员 张朝晖 文/图

今年刚满20岁的湖北青年唐浩(化名)高中毕业后跟父亲做水产生意，因不满父母对自己未考取大学整日唠叨而愤然离家出走。4月25日上午他独自在嵩山散心，不慎滑入绝壁下的深潭中。登封警民经过8个小时的艰难营救，终使唐浩安然出谷。昨日9时许，唐浩在民警的帮助下坐上去郑州的客车。



营救人员背唐浩出谷

独自上嵩山

都因父母唠叨我考不上大学

营救人员迅速脱下衣服给青年穿上。经了解，男青年叫唐浩，今年20岁，家住湖北孝感市，高中毕业后没考上大学，跟父亲学做水产生意。唐浩说，父母一有时间，就埋怨唐浩上学不用心。4月23日，再次听到父母的埋怨，心烦的唐浩背着父母，偷偷溜出了家。4月25日上午，他独自一人到嵩山散心。一直走石阶路，唐浩感到没意思，就顺着小路向旁边走。他正走着，突然脚下

深深鞠一躬

“千万别告诉我的父母”

唐浩说他很小心地从水潭里爬出来，因冷得要命，就把衣服全脱了，搭在石板上晾晒。少林寺管理局57岁的刁树林老人说，这里一天到晚不见阳光，当地人叫“老荫谷”。直到黄昏衣服也没有晒干，唐浩又冷又饿，四处张望，希望能见到人影。他突然看见远处的高台(炼魔台)上有人走动，急忙大喊救命。经医护人员现场检查，除了胳膊、下巴和脸部被擦伤外，唐浩别无大碍。

4月26日凌晨1时许，唐浩被顺利营救下山。在登封市水利医院进行治疗后，营救人员提醒他说给父母打个电话报个平安，免得他们着急。唐浩深深鞠躬：“千万别告诉我父母，我这次出来他们不知道。”

提醒游客

游嵩山最好结伴而行

据悉，嵩山不少地方地险人稀。此前已发生过多起类似事件。因救援困难，有人因此而失去生命。五一黄金周就要到了，本报提醒游客，千万不要一个人上山。上山最好走石阶路，不要走地势险要的偏僻荒坡。偏僻处不仅常年无人行走，况且深山中少见阳光，不少地方树叶很厚，地上长有青苔，非常滑，游客一不小心就会失足。有的树木已腐朽，人抓住后极易折断。所以偏僻处非常危险。

“保护母亲河” 日本友人邙山头植树

这是“中日青年河南郑州生态示范林工程”第一期

3期工程共得到日本政府300多万元资助



昨日，在郑州邙岭，日本友人和大学生志愿者友好植树。

□晚报见习记者 张竟映/文 赵楠/图

本报讯 昨日上午，日本静冈县中日友好协会访华团一行46人，来到惠济区邙岭。静冈县中日友好协会铃木重郎会长，与全国青联副秘书长汤本渊共同为“保护母亲河行动”——中日青年河南郑州生态示范林第一期工程项目揭牌。

铃木重郎今年已83岁高龄，至今已经往返中日之间上百次。

据了解，1996年6月日本政府设立了专门用于资助中日两国民间团体开展环保合作的“中日绿化交流基金”。此次“保护母亲河行动”示范林，全国青联与日本静冈县中日友好协会联合申请了该项基金300多万元人民币，计划植树56万株，实施期为3年，共分3期。本次揭牌的惠济区邙岭项目第一期，栽植苗木18万株。

公 告

根据市政府2007年城建工作要求，近期郑州市雨污水管网建设项目建设将实施大学路(中原路~河医立交桥)、华山路(伊河路~中原路)等11项雨污水改造工程。自2007年5月3日陆续开工(工期详见下表)。工程实施后，会给沿街单位和居民的出行带来不便，请沿街单位和居民给予理解、支持和配合。

序号	工 程 名 称	序 号	工 程 名 称	面 积
1	华山路污水工程(伊河路~中原路)	40	7 文农路污水工程(卡乐路~小胡路)	100
2	百花里污水工程(中原路~伊河路)	48	8 里闻路(博爱大道)工程(凤阳路~紫荆山路)	90
3	大学路雨水工程(中原路~河医立交桥)	45	9 塔湾路污水工程(淮海路~商鼎路)	48
4	俭学街污水工程(小胡路~文化路)	45	10 凤鸣路污水工程(淮河路~金马路)	45
5	惠济东街污水工程(民权路~金水东路)	45	11 部分道路交叉口积水改造	45
6	丈道街污水工程(鹿邑路~丁字胡同)	33		

郑州市雨污水管网建设项目建设
郑州市公安局交通巡逻警察支队
2007年4月23日

天纬陶瓷树行业标杆

资源利用率，新近兴建3条特大型窑炉投产，提高了单窑产出，并降低了单位产品的能耗。生产基地的改造，为保证天纬T&W陶瓷有足够的产品创新能力提供了硬件基础。节能降耗和技术创新

林海畏

硬盘，让用户存储自如。同时，I28M的高性能独立显卡，为整机流畅运行各种程序提供强劲动力，让游戏发烧友不再为“魅影”、“托影”发愁。

产品还安装了Windows XP和Windows Vista两套操作系统，为用户提供了自由选择空间，也为用户由XP过渡

到Vista免除后顾之忧。值得一提的是，在市场上标配英特尔酷睿2 E4300双核处理器的22寸产品中，真爱S7350是唯一一款6000元以下的产品，可谓物美价廉。

另外，同方还对之前的产品进行了升级。例如去年上市的真爱S8360，处理器升级到

AMD速龙双核处理器4400+，功能更加强劲，显示器也升级为22寸宽屏。此外，作为双核普及明星的真爱S8160，配备AMD速龙双核处理器3600+、160G超大硬盘、512M DDRII内存、I28M高性能独立显卡，在处理图文、视频、游戏等程序方面，满足用户需要。

五一期间，同方笔记本电脑开展“硬盘免费升级精彩面面俱到”促销活动，超锐V100C、超锐V400、锋锐X500等多款笔记本产品都将加入促销行列中。

联利科技 0371-63861664/13343825776 农科路69号文博名门西单元十八层

三朵金花点燃市场 同方电脑伴你欢度五一

方送出的精美大礼。

其中，同方最新推出真爱S7350无疑是“金花”中最闪耀的一颗，产品拥有高性能的英特尔酷睿2 E4300双核处理器，动力强劲的“心脏”使真爱S7350拥有强大处理能力。512M DDRII内存保证了数据的快速读写，160G SATA超大的